



## **В Усть-Лабинском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения местного жителя**



В правоохранительные органы Усть-Лабинского района обратились родственники 43-летнего Валерия Геперта с заявлением о его безвестном исчезновении. По данному факту было организовано проведение доследственной проверки. В ходе проверки получены сведения, что мужчина 09 марта 2014 года на своем автомобиле уехал из дома, сказав, что поехал в Краснодар для посещения в больнице своего знакомого. Между тем, он сразу же приехал на работу, где пробыл некоторое время и уехал в неизвестном направлении. После этого Геперт на связь не выходил и домой не возвращался. Исходя из того, что мужчина не намеревался покинуть место жительства, а также учитывая обстоятельства его исчезновения, следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю 11 апреля 2014 года по факту безвестного исчезновения Валерия Анатольевича Геперта, 29 мая 1970 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения пропавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2014



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689805>